



习近平春节前夕视察慰问部队

向全体人民解放军指战员武警部队官兵 军队文职人员预备役人员和民兵致以新春祝福

1月24日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平到北部战区机关视察慰问,通过视频看望基层官兵,检查部队战备值班和执行任务情况,代表党中央和中央军委,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人员和民兵致以诚挚问候和新春祝福。这是习近平同南部战区陆军某旅任务分队、东部战区海军岸舰导弹某团值班分队、中部战区空军地空导弹某营、军事航天部队某监测预警站、郑州联动保障中心汽车运输某团2营、武警西藏总队日喀则支队执勤3大队官兵进行视频通话(拼版照片)。新华社发



习近平春节前夕赴辽宁看望慰问基层干部群众

向全国各族人民致以美好的新春祝福 祝各族人民幸福安康 祝伟大祖国繁荣昌盛

蔡奇陪同考察

新华社沈阳1月24日电 中华民族传统节日春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平冒着严寒来到辽宁,看望慰问基层干部群众,向全国各族人民和香港同胞、澳门同胞、台湾同胞、海外侨胞拜年!祝愿海内外中华儿女身体健康、工作顺利、阖家幸福、蛇年吉祥!祝愿伟大祖国国泰民安、风调雨顺、繁荣昌盛!

1月22日至24日,习近平在辽宁省委书记郝鹏和省长李乐成陪同下,来到葫芦岛、沈阳、本溪等地,深入农村、市场、社区、企业考察,给基层干部群众送上党中央的关怀和祝福。

22日下午,习近平抵达葫芦岛市,乘车近一个小时来到绥中县明水满族乡祝家沟村。去年8月,这里遭受严重洪灾,入冬前41户村民搬进重建的新居。习近平在村口察看受灾区域,详细询问当时房屋被淹和村民转移情况,随后到村党群服务中心



1月22日至24日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平冒着严寒来到辽宁,看望慰问基层干部群众。这是22日下午,习近平在葫芦岛市绥中县明水满族乡祝家沟村考察时,同村民们亲切交流,向大家致以诚挚慰问和新春祝福。新华社发



1月22日至24日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平冒着严寒来到辽宁,看望慰问基层干部群众。这是23日上午,习近平在沈阳大副食品商场考察时,同店主和顾客亲切交流,向大家致以新春祝福。新华社发

结合视频、展板了解灾后恢复重建进展,叮嘱当地干部务必安排好群众生产生活,确保温暖过冬。

正值农历小年,家家户户贴上了春联窗花。习近平先后走进村民朱西存、王宝维家,察看房屋结构质量和年货准备情况,了解政府的重建房屋补助是否到位、村民收入来源主要有哪些。在同王宝维一家围坐一起时,王宝维告诉总书记,新房敞亮暖和,年货都办齐了,全村人发自内心的感恩党、感恩总书记。习近平问他还有什么要求和希望,他说自己的希望是把生活过得更好。习近平高兴地回应他,你们的希望也就是我们的希望,党和政府永远是人民群众的强大依靠。

离开村子时,村民们纷纷向总书记问好,掌声、欢呼声让小山村沸腾起来。习近平对乡亲们说,去年以来,包括你们这里,我国一些地方遭受了自然灾害。

坚定扛牢“走在前、挑大梁”使命担当 奋力谱写中国式现代化山东篇章

省十四届人大三次会议胜利闭幕

林武主持并讲话 周乃翔葛慧君王宇燕在主席台就座
选举徐海荣赵豪志为省人大常委会副主任 表决通过了各项决议等

大众日报1月24日讯 山东省第十四届人民代表大会第三次会议圆满完成各项议程,1月24日下午在济南胜利闭幕。

大会执行主席、主席团常务主席林武主持闭幕会并讲话。

大会执行主席、主席团常务主席杨东奇、周立伟、徐海荣、孙立成、王随莲、王良、范华平、王艺华、赵豪志、张斌,大会执行主席田卫东、李长萍、宋永祥,张伦在主席台前排就座。周乃翔、葛慧君、王宇燕等在主席台就座。

省十四届人大三次会议应到代表909名,出席今天全体会议代表855名,符合法定人数。

大会表决通过了会议总监票人、监票人名单;选举徐海荣、赵豪志为山东省第十四届人民代表大会常务副主任委员,王伟华、王振华、孙永壮、孙成良、苏建斌、李业文、李伟、邹庆忠、陈秀兴、雷云、霍高原、魏志强为山东省第十四届人民代表大会常务副主任委员。代表们报以热烈的掌声。

大会表决通过了省十四届人大有关专门委员会组成人员补充人选名单;邹庆忠、陈秀兴为省十四届人大财政经济委员会副主任委员;孙成良为省十四届人大监察和司法委员会副主任委员;霍高原为省十四届人大城乡建设与环境资源保护委员会副主任委员;王伟华为省十四届人大农业与农村委员会副主任委员;雷云为省十四届人大民族侨务外事委员会副主任委员。

大会经过表决,通过了省十四届人大三次会议关于政府工作报告的决议、关于山东省2024年国民经济和社会发展规划执行情况与2025年国民经济和社会发展规划的决议、关于山东省2024年预算执行情况与2025年预算的决议、关于山东省人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于山东省高级人民法院工作报告的决议、关于山东省人民检察院工作报告的决议。

根据全国人大常委会关于实行宪法宣誓制度的决定和山东省实施宪法宣誓制度办法规定,大会主席团组织新当选的省十四届人大常委会副主任、委员,补充的省十四届人大有关专门委员会组成人员进行了宪法宣誓。

大会完成各项议程后,林武作了讲话。他指出,经过全体代表的共同努力,本次大会已圆满完成各项议程。大会期间,各位代表牢记嘱托、依法履职,审议批准了政府工作报告和其他各项报告,顺利完成选举任

务。这次会议开得很成功,是一次高举旗帜、增强信心、民主团结、求真务实的大会。林武指出,2024年是山东历史上极不平凡的一年,习近平总书记再次亲临视察,为山东发展把脉定向、掌舵领航。一年来,全省上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,认真贯彻落实习近平总书记视察山东重要讲话精神,

出席会议的泰安代表团三次

本报1月25日讯(记者 张隆德)24日,省十四届人大三次会议胜利闭幕,出席会议的泰安代表团圆满完成各项任务,返回泰安。代表们表示,将坚定信心、凝心聚力,为新时代中国特色社会主义建设作出更大贡献。

会议期间,省委常委、组织部部长周立伟,省高级人民法院院长霍敏等来到泰安代表团,与代表们一起审议政府工作报告,对泰安经济社会发展取得的成绩给予充分肯定。市委书记杨洪涛,市委副书记、市长李兰祥,市人大常委会主任程远军等在发言中表示,将带头学习贯彻省两会精神,进一步细化完善思路举措,高质量完成“十四五”规划目标任务,为全省“走在前、挑大梁”作出更大贡献。

连日来,泰安代表团各位代表以对党和人民高度负责的精神,正确行使宪法和法律赋予的权力,认真审议各项报告,圆满完成各项任务,代表们紧密联系实际,结合各自工作,围绕发展所需和人民群众关心的热点难点问题,畅所欲言,充分反映了人民群众的愿望和要求。

市领导看望慰问正市级老同志

本报1月25日讯(记者 张隆德)今天,市委书记杨洪涛,市委副书记、市长李兰祥,市政协主席武林中,市人大常委会主任程远军,市委副书记、政法委书记马广峰看望慰问正市级老同志,向他们致以诚挚的问候,感谢他们为泰安发展打下的坚实基础,作出的重要贡献,祝愿老同志身体健康、阖家幸福。

杨洪涛一行看望了曲进贤、张知平、张树禹、高儒林、李秀兰、唐家品、白玉翠、林华勇、单传海等老同志,关切询问他们的身体状况和生活情况,并介绍了去年全市经济社会发展情况和今年工作安排,同时听取了老同志的意见和建议。

市政协十四届三十七次主席会议召开

本报1月25日讯(记者 毕凤玲)24日上午,市政协十四届三十七次主席会议召开。市政协主席武林中主持会议并讲话。市政协副主席袁久党、张步军、倪庆宾、苏雪峰、梁望东、董彦和、朱丽,秘书长杨承修出席会议。

会议审议通过《2025年市政协“文润泰山”读书活动计划》,对落实“周读书·月分享”制度,全面提升“文润泰山”品牌影响力作出部署安排。武林中指出,市政协十四届四次主席会会务工作做得好、大会发言好、委员主体作用发挥好、精神面貌好、各界反响好,赢得社会各界的一致赞誉,要系统总结梳理市政协十四届四次会议的各项工作,全面复盘,对会议进行认真总结,把经验、好做法固化为制度和机制,持续提升办文办会办事水平。要聚力加强机关建设,坚持创新理念,强化求真务实,提升工作质效。要牢固树立从严从实的工作作风,充分激发委员履职活力,通过“泰山协商”“文润泰山”等平台帮助委员在协商议政、视察监督、凝聚共识中唱主角、挑大梁、显身手,以委员主体作用的充分发挥更好推动专门协商机构作用的有效彰显。

战略先行区建设步伐,大力发展现代服务业,促进文旅产业深度融合,扎实推动乡村全面振兴,切实办好民生实事,全市经济运行稳健向好、进中提质,多数指标增幅有望进一步实现“进八争五奔前三”目标,新时代社会主义现代化建设迈上新的台阶。2025年是“十四五”规划的收官之年,也是“十五五”规划的谋篇布局之年,市委、市政府将在历届老领导、老同志打下的坚实基础上,接续奋斗、久久为功,以更加饱满的热情、更加坚定的步伐,登高望远、奋力争先,鼓足干劲、真抓实干,奋力谱写中国式现代化泰安篇章。

市领导带队开展春节前夕走访慰问活动

本报1月25日讯(记者 李松)23日,市委副书记、政法委书记马广峰带队到肥城市开展春节前夕走访慰问活动,为生活困难群众、困难职工、新中国成立前入党的老党员、专家人才等送去党和政府的深切关怀和新春祝福。

马广峰走访慰问了生活困难群众孙范港、张衍波,生活困难党员刘刚才和生活困难职工张勇,每到一处,马广峰与他们亲切交流,详细了解其身体状况、家庭情况及生活中遇到的实际困难,鼓励他们坚定信心,保持积极乐观心态。他嘱咐各相关部门要把困难群众的冷暖挂在心头,密切关注他们的生活所需,主动关心、靠前服务,切实把党和政府的温暖与关怀送到他们心坎上。

在新中国成立前入党的老党员张荣英、村(社区)老骨干耿甲明、全国模范退役军人玄绪华家中,马广峰关切询问他们的身体状况和生活情况,衷心感谢他们为党和国家事业作出的贡献。他强调,各级各相关部门要一如既往地关心关爱老同志,及时帮助他们解决困难问题,让他们安享幸福晚年。马广峰还看望慰问了专家人才马学文,对公司取得的成绩表示祝贺,希望他在新的一年立足新形势,为泰安经济社会发展作出更大贡献。